## Шавкат Мирзиёев: Как бы ни было сложно, мы не свернем с пути демократических реформ



## Дорогие соотечественники!

Согласно данным Всемирной организации здравоохранения, угроза пандемии может сохраняться еще долгое время.

По прогнозам Организации Объединенных Наций, Всемирной организации здравоохранения, авторитетных экспертов, пандемия может обострить кризисные явления, социальную напряженность, нищету и другие проблемы во всем мире.

Все мы понимаем, что после пандемии социально-экономическая картина мира, безусловно, изменится.

Как показывает опыт, лишь государства с сильной и эффективной системой управления и сплоченным населением будут способны своевременно предотвратить широкое распространение пандемии и устранить ее последствия.

Это доказывает и опыт Узбекистана во время борьбы против пандемии. Но мы не должны успокаиваться достигнутыми результатами, а внимательно следить за ситуацией в мире и прежде всего заботиться об обеспечении наших национальных интересов.

В сегодняшней сложной обстановке главной задачей должно стать последовательное продолжение начатых в стране комплексных реформ, наших уверенных шагов на пути построения нового Узбекистана.

Обеспечение экономической и политической стабильности в период глобального кризиса, решение имеющихся проблем на местах, поддержка нуждающихся слоев населения, реализация надежд и устремлений нашей молодежи должны стать первоочередной задачей руководителей всех уровней, начиная с Президента.



Основное требование в осуществлении этих актуальных задач -эффективная скоординированная деятельность институтов государства и общества, повышение ее результативности и качества.

В 2021 году состоится важное политическое событие в жизни нашей страны и народа - выборы Президента.

Центральной избирательной комиссии следует обратить особое внимание на организацию предстоящих выборов на высоком уровне на основе национального законодательства и общепризнанных международных демократических принципов.

Прежде всего необходимо формирование у членов избирательных комиссий системных знаний об избирательном законодательстве и международных стандартах.

Мы продолжим работу по имплементации в национальное законодательство и практику приемлемых для нас рекомендаций международных наблюдателей на последних выборах.

Уверен, что эта важная политическая кампания продемонстрирует неуклонный рост политической и правововой культуры, расширение мировоззрения и укрепление гражданской позиции избирателей, всех наших соотечественников в условиях нового Узбекистана.



## Дорогие друзья!

Думаю, что наш парламент, политические партии, негосударственные организации, наше мудрое старшее поколение и инициативная молодежь выскажут свои мнения о приоритетных задачах, изложенных в сегодняшнем Послании.

С учетом предложений и мнений широкой общественности относительно определенных сегодня приоритетов и задач Правительству следует в месячный срок разработать и представить на утверждение Государственную программу на 2021 год и Программу развития Узбекистана после пандемии.

Нужно подчеркнуть, что у нас достаточно природных ресурсов, сил и потенциала для достижения поставленных целей.

И в этом прочной опорой для нас является наш многонациональный народ – уважаемые ветераны, трудолюбивые и заботливые женщины, современно мыслящая, никому и ни в чем не уступающая молодежь. Самое главное, в нашем обществе царит атмосфера мира, межнационального согласия и толерантности, милосердия и доброты.

Сплотившись вокруг общей цели «Нам жить в новом Узбекистане – свободной и процветающей стране!», с чувством глубокой ответственности, упорно трудясь, мы, безусловно, достигнем намеченных нами рубежей.

Сегодня мы с добрыми намерениями ставим перед собой очень важные задачи на 2021 год.

Конечно, выполнить их будет непросто. В разных сферах нашей жизни, к сожалению, еще немало проблем и недостатков. Не секрет, что из-за отсутствия правильной организации работы на местах у некоторых руководителей не хватает компетентности и квалификации, имеют место бюрократизм, коррупция, равнодушие и халатность.

Мы хорошо знаем эти проблемы. И чтобы преодолеть препятствия, мешающие нашему развитию, неуклонно продолжим начатые нами реформы.

С этой точки зрения в новом году нам нужно работать самоотверженно, с большей отдачей. Впереди нас может ждать еще немало жизненных трудностей, и мы должны быть к этому готовы.

Но как бы ни было сложно, мы не свернем с пути демократических реформ. Будем идти вперед, только вперед. И для этого у нас есть все возможности. Ведь наш народ уже не тот, каким был вчера. Сегодняшний Узбекистан – не вчерашний Узбекистан.



Мощь и воля нашего народа, который в нынешних непростых условиях преодолевает все испытания и невзгоды, становятся еще сильнее. Каждый наш соотечественник еще более глубоко осознает, что его жизнь и судьба неразрывно связаны с судьбой и будущим Родины.

Уверенность в своих силах и возможностях делает нас более стойкими, объединяя на пути к высокой цели формирования фундамента нового Ренессанса. Это стремление наполняется практическим содержанием, превращается в великое, поистине всенародное движение.

Находиться в его рядах - огромное счастье и большая честь.

И я желаю каждому из нас этого счастья - преданно служить нашей любимой Родине, нашему благородному народу!

Пользуясь случаем, искренне поздравляю вас и в вашем лице всех наших соотечественников с наступающим новым, 2021 годом.

Желаю всем вам крепкого здоровья, благополучия вашим семьям!

Пусть счастливой и прекрасной будет жизнь наших детей и внуков!

Спасибо за внимание.

×

На этом очередное Послание Президента Шавката Мирзиёева парламенту и народу Узбекистана завершилось.

×

×

## Источник